

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 來 源 民 生 報 日期 760113 版面 三版



剛閉幕的中、日、韓三國大學棒球對抗賽中，我國輔大在打擊方面令人側目。

他強調，當前我國投手訓練有兩個嚴

重的問題：缺乏有威力的左投手，缺乏

力投手的威力，日本明治大學、法政大學則以觀念及技

術

高麗大學展現了強

面令人側目，韓國

大學則

本明治大學、法政大學則以觀念及技

術

剛閉幕的中、日、韓三國大學棒球

中、日兩國四隊中的投手群，表現非常

突出。他強調，當前我國投手訓練有兩個嚴

重的問題：缺乏有威力的左投手，缺乏

快速跑向一壘，尤其是日本明治、明治

隊左打者特別多，所以內野安打的上壘

率還相當有水準。

他說，繼高英傑、李宗源之後，大學

棒壇及全國棒球界一直沒有出色的左投

手，輔大張文宗雖然是塊材料，但仍需

待磨練，而一般投手從小就開始投變化

球，使得成長後投不出更快的球速。

輔大教練葉志仙表示，日、韓選手跑

壘非常盡職，拋棒出去毫不猶豫，立即

快速跑向一壘，尤其是日本明治、明治

隊左打者特別多，所以內野安打的上壘

率還相當有水準。

(上)

二國大學棒運 實力相近

我隊質量嫌不足，仍待厚植基礎

本報記者 劉復基

從打擊方面來看，輔大及文大隊這次

比賽計擊出十支全壘打、三支三壘安打及廿六支二壘安打，比日本明治、法政

隊兩支全壘打、兩支三壘安打、十五支二壘安打，韓國高麗、漢陽隊六支全壘打及十八支二壘安打，的確要出色得多。

在守備方面，明治隊的失誤最少，五次的實力來看，在韓國大學聯盟中也可以排在數一數二的位置，與日本大學球隊的點六次、高麗、漢陽隊都是九次失誤，不過兩隊各少比賽一場，輔大則

郭源治棒球後援會長林秋山指出，有十九次失誤，平均每場失誤高達三點八次。台中縣棒球委員會總幹事劉季園認為，我國選手打擊技巧已經超越一日、

韓、防守及跑壘則仍有待加強。

高麗大學朴東熙、許晶旭兩位投手，

學棒運上努力，才大有可為。(上)

參加國際男壘賽 中華隊廿日赴紐

【本報訊】中華男子壘

球隊，本月月中旬將前往紐

西蘭，參加國際壘球邀請

賽。

國際男子壘球邀請賽，球隊，本月廿二日在紐西蘭揭幕，美國、加拿大、日本及荷蘭等都應邀派隊參加，

水準極高。

中華隊於去年成軍，目

前正在嚴格集訓中，出國

手續也在趕辦中，預計廿

日左右出發。

中華隊名單為：

林進茂、林啟川、曾建祥、

林高義、禪良在、陳哲昇、

鄭進賓。

這項比賽，但成績並不理

想，此次是以東寶隊為班

底，十七名球員中東寶隊

占了十三名，團體默契不

錯。

國際壘總即將改選黃書璋角逐亞洲副會長，中華隊會長林秋山指出，本屆亞洲副會長，

中華隊會長林秋山指出，

各界正協商全國壘球協會

理事長黃書璋，徵何明璋

後角逐亞洲區副會長。

國際壘總會長大會將於

今年六月廿至廿二日在日

本東京召開，並改選會長、

副會長。

